
１８．操作・バルブ関係 2025/8/1更新 1/4

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 1



１８．操作・バルブ関係 2/4

1 BK21- 27122 バルブブラケット 縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ 1 縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ

BK21- 27190 バルブブラケット 縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ　SUS 1

BK21- 22130 バルブブラケット 単車ｼｬｼﾊﾞﾙﾌﾞ 2 単車ｼｬｼﾊﾞﾙﾌﾞ

BK21- 22370 バルブブラケット 小型ｼｬｼﾊﾞﾙﾌﾞ手動 3 小型ｼｬｼﾊﾞﾙﾌﾞ手動

BK21- 22380 バルブブラケット 小型ｼｬｼﾊﾞﾙﾌﾞ電磁 4 小型ｼｬｼﾊﾞﾙﾌﾞ電磁

2 1030- 10200 六角ボルト（縦根太バルブ） M10*1.25 L=20 標準：2個、昇降：0個

1030- 10350 六角ボルト（シャシバルブ） M10*1.25 L=35 4

1040- 08300 六角ボルト（小型シャシバルブ） M8*1.25 L=30 3 手動

1040- 08160 六角ボルト（小型シャシバルブ） M8*1.25 L=16 1 電磁

3 1283- 10250 ばね座金 M10 ﾊﾞﾙﾌﾞ用：4個、ｺﾝﾄﾛｰﾙﾚﾊﾞｰ用：2個

1283- 08200 ばね座金 M8 3 小型ｼｬｼﾊﾞﾙﾌﾞ

** 1264- 08170 平座金（小型シャシバルブ） M8 3 手動：3個、電磁：2個

1264- 10210 平座金（縦根太バルブ） M10

4 1030- 10350 六角ボルト（縦根太バルブ） M10*1.25 L=35 1 標準：2個、昇降：4個

1040- 08300 六角ボルト（小型シャシバルブ） M8*1.25 L=30 2 電磁

5 1206- 10080 六角ナット M10*1.25 1

1206- 10080 六角ナット M10*1.25 2

1206- 10080 六角ナット M10*1.25 1

1226- 08070 六角ナット（小型シャシバルブ） M8*1.25 1

6 BK21- 27133 バルブカバー　鉄 単車ﾄﾗｸﾀ縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ 1 脱落対策　Z6396～

BK21- 27181 バルブカバー　SUS塗装 単車ﾄﾗｸﾀ縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ 1

BK21- 27920 バルブカバー　SUS磨き 単車ﾄﾗｸﾀ縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ 1

BK21- 27141 バルブカバー　鉄 中ﾄﾚ用、大ﾄﾚ縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ 1

BK21- 27280 バルブカバー　SUS塗装 中ﾄﾚ用、大ﾄﾚ縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 2



１８．操作・バルブ関係 3/4

6 BK21- 27290 バルブカバー　SUS磨き 中ﾄﾚ用、大ﾄﾚ縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ 1

BK21- 27930 バルブカバー下部蓋付　鉄 単車ﾄﾗｸﾀ縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ 1

BK21- 27940 バルブカバー下部蓋付　SUS塗装 単車ﾄﾗｸﾀ縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ 1

BK21- 27950 バルブカバー下部蓋付　SUS磨き 単車ﾄﾗｸﾀ縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ 1

BK21- 27960 バルブカバー下部蓋付　鉄 ﾄﾚｰﾗ 1

BK21- 27970 バルブカバー下部蓋付　SUS塗装 ﾄﾚｰﾗ 1

BK21- 29780 バルブカバー下部蓋付　SUS磨き ﾄﾚｰﾗ 1

BK21- 27870 バルブカバー下部蓋付　鉄 ﾄﾗｸﾀ 1

BK21- 27880 バルブカバー下部蓋付　SUS塗装 ﾄﾗｸﾀ 1

BK21- 27890 バルブカバー下部蓋付　SUS磨き ﾄﾗｸﾀ 1

** BK21- 27132 コントロールバルブカバー 旧SV11泥除けｽｶｰﾄ付 1 SV11（ﾎﾞﾝﾃﾞ）～Z6395

** BK21- 22331 コントロールバルブカバー 逆転用、トラクタ・泥除け不要 1 SV11、ナブコ用(ﾎﾞﾝﾃﾞ）

** BK21- 22391 コントロールバルブカバー 泥除け付　ナブコ用 1 （ﾎﾞﾝﾃﾞ）

** BK21- 22330 コントロールバルブカバー 旧ナブコ用 1 角R仕上げ（ﾎﾞﾝﾃﾞ）

** VZ5309- 05 コントロールバルブカバー SUS磨き仕様　泥除けｽｶｰﾄ付　 1 ナブコ用

** BK21- 22230 コントロールバルブカバー SUS磨き仕様　NABCO/逆転用 1 ナブコ用

** VZ5993- 03 コントロールバルブカバー SUS磨き仕様　泥除けｽｶｰﾄ付　 1 SV11（初期型）

** BK21- 27180 コントロールバルブカバー SUS塗装仕様　泥除けｽｶｰﾄ付　 1 SV11（初期型）

7 1135- 06150 蝶ボルト M6*1.0 L=15 2

1022- 08200 六角ボルト M8*1.25 L=20

8 1282- 06150 ばね座金 M6 2

1282- 08200 ばね座金 M8

9 1263- 06150 平座金 M6 2

1263- 08170 平座金 M8 4

** 1222- 08070 六角ナット　 M8*1.25 カバー上面固定用 2 部品追加（カバー脱落対策）

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 3



１８．操作・バルブ関係 4/4

10 BM11- 10270 ノブ PB35 M8*1.25 黒 1 手動、手動併用

11 BM11- 11220 コントロールレバー 1 　　″

12 BM11- 10260 リンクボール THK RBI 8D 1 手動、手動併用

13 1283- 08200 ばね座金 M8 1 　　″

14 1226- 08070 六角ナット M8*1.25 1 　　″

15 BM11- 12212 コントロールレバーブラケット 縦根太ﾊﾞﾙﾌﾞ手動　下げﾊﾞﾙﾌﾞ付 1

BM11- 12311 コントロールレバーブラケット 手動併用　下げﾊﾞﾙﾌﾞ付　ｽﾛｯﾄﾙ付 1

BM11- 12511 コントロールレバーブラケット 手動併用　下げﾊﾞﾙﾌﾞ付　ｽﾛｯﾄﾙ無 1

BM11- 10812 コントロールレバーブラケット 電磁用　ﾄﾚｰﾗ 1

BM11- 11311 コントロールレバーブラケット 手動用　ﾄﾚｰﾗ 1

BM11- 12111 スロットルレバーブラケット 電磁用 1

BM11- 12213 コントロールレバーブラケット 手動用　下げﾊﾞﾙﾌﾞ無　ｽﾛｯﾄﾙ付 1

BM11- 12410 コントロールレバーブラケット 手動併用　下げﾊﾞﾙﾌﾞ無　ｽﾛｯﾄﾙ付 1

BM11- 12520 ベースチャンネル 電磁用　下げﾊﾞﾙﾌﾞ無　ｽﾛｯﾄﾙ無 1

16 1030- 10250 六角ボルト M10*1.25 L=25 2

17 BM11- 10830 コントロールレバーブラケット取付アングル 1

18 BM11- 10360 ｱｲﾌﾟﾚｰﾄ 19*9*25（Φ8穴） 1

19 BM11- 10420 クレビスピン 8*20 1

20 1500- 20250 割ピン φ2.0*25 1

21 BM11- 10460 リンクボール THK BL10D 1

** 1206- 10080 六角ナット M10*1.25 1 手動ﾛｯﾄﾞとﾘﾝｸﾎﾞｰﾙのﾛｯｸ用

22 BK21- 27522 手動操作用ロッドステー 1 手動、手動併用

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 4



１８．操作・バルブ関係 4/4

** BK21- 27611 固定装置付き手動レバー 1 電磁

** BK21- 27560 昇降バルブ用手動レバー 1 昇降

** BM11- 11241 コントロールレバー 1 ｼｬｼﾊﾞﾙﾌﾞ

** BK23- 36290 コントロールレバー ナブコ購入品 1 小型ｼｬｼﾊﾞﾙﾌﾞ

23 BK23- 38210 クレビスピン SV11-63-L2 2 SV11電磁手動併用

24 1507- 04100 スナップピン SPA1 呼び4 4 　　″

25 BK23- 38220 クレビスピン SV11-63-L6 2 　　″

26 1263- 05100 平座金 M5 2 　　″

27 BM11- 10280 ﾘﾔｺﾝﾄﾛｰﾙﾛｯﾄﾞ φ10×850　M10　P1.25 1

** BK21- 27611 固定装置付き手動レバー SUS304　ｔ4.0 1

** BK23- 38210 クレビスピン 森合　SV11-63-L2 2

** 1507- 04100 スナップピン SUS　SPA1　呼び4 2

** 1263- 05100 平座金 呼び5 1

** BK23- 38220 クレビスピン 森合　SV11-63-L6 1

** 2402- ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ付蝶番 ﾀｷｹﾞﾝ B-1046-G-2 1

** BK21- 27631 固定装置ロックプレート SUS304　ｔ3.0 1

** BM11- 10150 イグボール　KCRM-10-F ﾅﾌﾞｺ手動操作用ﾎﾞｰﾙｼﾞｮｲﾝﾄ 1

** BM11- 10160 イグリデュールＪ　ＪＳＭ-0810-12 ﾅﾌﾞｺ手動操作用ﾎﾞｰﾙｼﾞｮｲﾝﾄ 1

備　　　考　符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 5


